Divisién de una fraccidén y un nUmero

Para dividir una fraccién entre un nimero, multiplicamos el denominador
por el nimero y dejamos el mismo numerador.

2 1 _2x1_ 2
X

Como ves en la ilustracién anterior: —:3=—X—= —— = —,
5 3 5x3 15
INVERSO DE 3

Si queremos dividir un nUmero entre una fraccién haremos lo siguiente:

8:—=8x—=—"=_""=10. %ESINVERSODE%

PRACTICAMOS UN POCO

Calcula y simplifica si se puede.

2 2 1 _ 2x1 2 2 4
a) =:5=Sx—=2"_=2% o) 5:2=5x2=4
9 9 5 9x5 45 9 2 2
X
b)_ 3_9 l_g_izz f)3:é:3xZ:E:Z
7 3 7%x3 21 7 7 6 6 2
X
C)z:4=le:£=i=l 9)4:2:4x£:§:]0
5 5 4 5%x4 20 10 5 2 2
X
d)_ 9_3 l:gzi: 1 h)Q:E:QXZ:Q:Q]
7 9 7x9 63 21 7 3 3
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